

В селе Толька 8 ноября при финансовой поддержке Управления по физической культуре и спорту Администрации района в спортивном зале школы-интерната прошёл открытый турнир по гиревому спорту, посвященный Дню народного единства.



СПОРТ СИЛЬНЫХ

Цель турнира: отбор достойных спортсменов на первенство ЯНАО по гиревому спорту, популяризация гиревого спорта среди детей и взрослых, который укрепляет здоровье и воспитывает характер. В турнире приняли участие спортсмены ДТО «Школа гиревого спорта» ТЦДОД и работники организаций села.

За день до проведения соревнований прошли предварительные взвешивания участников. В зависимости от их веса и готовности были определены весовые категории спортсменов и вес снарядов для их выступления.

Торжественное открытие турнира началось с парада спортсменов, которые вышли под звуки песни «Вперед Ямал». С приветственным словом выступили заместитель директора школы по УВР Валентина Шарапова и директор ТЦДОД Павел Кеуш.

На четырех помостах за призовые

места сражались 25 спортсменов, из них 9 девочек.

Результаты ребят были предсказуемые. В призеры попали наиболее упорные, трудолюбивые, которые систематически посещали занятия и были настроены на результат. Три гиревика выполнили спортивный норматив: Парфенов Юрий – 3 юношеский разряд; Зайцев Иван – 2 юношеский разряд; Бадида Евгений – 1 юношеский разряд.

По результатам турнира для участия на первенстве ЯНАО по гиревому спорту были отобраны 7 спортсменов. Надеемся, что они достойно представят Красноселькупский район.

ТЦДОД выражает огромную благодарность директору школы-интерната Марине Саруханя и начальнику Управления по физической культуре и спорту Администрации района Николаю Сажину за содействие развитию детского и юношеского спорта.

П: вел КЕУШ.

Географический диктант – 4

11 ноября по местному времени по всей России и во многих странах мира прозвучали слова: «Добрый день, дорогие друзья! Мы рады вас приветствовать на ежегодном Международном географическом диктанте Русского географического общества». В селе Красноселькуп площадкой для проведения Диктанта в очередной раз стала школа «Радуга». Зарегистрироваться для участия можно было заранее или в день его проведения. Площадка была открыта для всех желающих.

Участников встречал помощник координатора площадки ученик школы Георгий Дьякон. До начала диктанта демонстрировались видеоролики, рассказывающие о Русском географическом обществе. У участников была возможность пообщаться с другими любителями географии. Потренироваться в решении географических задач, повторить карту России и мира.

«Вперед сквозь тернии к звездам!» – так напутствовала участников ежегодной международной просветительской акции «Географический диктант» Лидия Алексеевна Клаузер – заслуженный учитель России, приглашённая на это мероприятие в качестве почётного гостя.

Хочется отметить, что организаторы диктанта стремятся сделать мероприятие интересным и привлекательным. В этом году новшеством стала викторина, проводимая среди участников. Её победителями стали Андрей Коровкин и Валентина Александровна Мураева. На память о своей победе у них остались небольшие призы.

Кстати, Валентина Александровна со своей семьёй не первый раз принимает

участие в этой интересной акции. Также отрадно было видеть семьи Денисовых, Зайковых, Клевцовых, Гофферберг, Красниковых, ставшие нашими постоянными участниками.

В этом году количество участников стало рекордным для нашего села. Несмотря на сложные погодные условия, 36 человек пришли на площадку и, надеемся, неожалели об этом. Ведь географический диктант – это один из способов стать более эрудированным, возможность расширить свой кругозор. Участие в этой акции может стать началом пути познания своей Родины, которую нужно знать и любить.

Хочется выразить искреннюю благодарность организациям, принявшим участие коллективами: управлению финанс администрации района, управлению

природно-ресурсного регулирования и земельных отношений, управлению по труду и социальной защите населения, музыкальной школе, краеведческому музею, дому ремёсел. Приятно понимать, что в нашем селе есть люди активные и любознательные.

В завершение приведу несколько слов о диктанте, сказанные семьёй Мураевых: «Каждый раз, когда проходит географический диктант, мы понимаем, что наша дружба и любовь к нему становится всё крепче и больше. Все вопросы всегда интересные. Благодаря диктанту убеждаемся, что советское образование было замечательным. Многое из изученного в школе помнится. Интересно, познавательно, весело!».

Спасибо за добрые слова, друзья!

Итак, «Географический диктант – 2018» состоялся. Продолжение следует.

Любовь СТАКАНОВА,
координатор площадки
«МОУ КСОШ «Радуга».

